

体育 | 火线

今日八强对阵

01月22日 15:30
韩国 VS 乌兹别克斯坦01月22日 18:30
中国 VS 澳大利亚

“袋鼠” 今日出没 小心!

八强战东道主 佩兰:国足胜算45%

今天18时30分,亚洲杯淘汰赛中国和澳大利亚的八强战打响,中国队主帅佩兰在昨天带着队员孙可出席了新闻发布会。对于与澳洲比赛的胜算,佩兰说:“他们是东道主,会有各方面的优势,现场球迷对裁判带来的影响,他们的胜算应该是55%,我们是45%,我们会全力以赴。”

北京太冷想继续留在澳洲

谈到比赛,主帅佩兰说:“我们在澳洲一切顺利,天气非常好,而北京现在数九寒冬,所以我们希望可以在这里待得时间更长一些。面对澳大利亚的比赛会非常困难,我们会全力以赴。他们是东道主,有很多非常强大的球员,比如卡希尔这样的球星。我希望我们的球员能

够保持拼搏的精神,能够团结一致,用自己的方式全力以赴。”

在发布会,有外国媒体请佩兰评价中国队小组赛的表现,佩兰说:“我对球队的表现是非常满意的,第一个星期我们获得三场比赛的胜利,我们觉得这样的胜利非常好,我们会准备好下面的比赛。”

等伤员张琳芃到最后一刻

对于后防核心张琳芃的伤病情况,佩兰说:“张琳芃在防守体系中非常重要,但张琳芃有伤病,还未能参加正常的训练,我们会在最后一分钟做出决定是否让他出场比赛。”

澳大利亚的后防核心停赛,对这个情况,佩兰说:“澳大利亚的后防线人才很多,他

们会有其他的球员增补进来,我们会通过我们自己的方式去应对他们的战术。”

对于与澳洲比赛的胜算,佩兰说:“他们是东道主,会有各方面的优势,现场球迷对裁判带来的影响,他们的胜算应该是55%,我们是45%,我们会全力以赴。”

不惧怕“主场哨”

三届亚洲杯,中国队第一次从小组中出线,对于淘汰赛如何激励球员,有记者问佩兰是否会播放《亮剑》?佩兰说:“我不知道怎样的激励方式更好,但我会给我的球员鼓励,给他们信心,我无法改变球员的个人性格特质,我能更多地激发他的斗志。”

澳大利亚是东道主,中国队在上一届亚洲杯上就曾输给了东道主卡塔尔,如何面对东道主,如何面对可能遭遇到的“主场哨”,佩兰说:“裁判受到主场的压力是不可避免的,我们会

告诉球员们,不要犯低级的错误,打好我们的比赛。足球比赛要通过进攻才能破门,只要能踢球到对手的球门,其他因素也就不重要了。”

孙可在新闻发布会上表示,虽然国足还不是亚洲一流的强队,但希望能用自己的表现闪耀亚洲。孙可表示,面对东道主的比赛一定非常困难,对方在主场会得到主场球迷热烈的支持,但相信也会有不少中国球迷前来现场为中国队加油助威,他将与大家一起努力到最后。林峰

挺进澳网32强 彭帅帅呆

据新华社电 昨日,中国金花彭帅登陆澳网海信球场,在女单第二轮以两个6:1横扫斯洛伐克球员莱巴里科娃,轻松晋级32强。

位列21号种子的中国金花仅用1小时10分钟就击败对手。双方实力相差悬殊,彭帅全场轰出6个ACE,而对手为零。彭帅共打出22记制胜分,仅有9次非受迫性失误;而莱巴里科娃则仅打出15记制胜分,非受迫性失误则高达19次。

第三轮彭帅将遭遇哈萨克斯坦选手舍夫多娃与波多黎各小将普吉之间的胜者,这也是彭帅时隔4年再闯澳网32强。2011年打入澳网16强是此前她在这一赛事中的最好成绩。

河南女足结束德国拉练

结束了为期10天的德国拉练之后,河南女足昨天返回郑州。

河南女足一行是11日抵达德国法兰克福的,由于雷佳慧、娄佳惠等多名队员入选国家队和国青队,球队此次赴德的只有19名队员,在当地欧中体育发展协会的帮助下,河南女足总共打了5场比赛,对手包括了从丙级联赛到甲级联赛对手,取得了1胜4负战绩,其中0:2负于德国女足甲级联赛排名第五的埃森俱乐部一队,1:2负于乙级联赛七名的波鸿队,0:4负于德甲第十一名的杜伊斯堡队,0:2负于丙级联赛的杜伊斯堡二队。唯一一场胜利是3:2击败了亚琛队,该队在德乙联赛中排名第十一。

虽然战绩看上去“惨不忍睹”,但主教练门文峰却表示收获非常大。除此之外,球队还参观了著名的科隆体育大学,在欧中体育发展协会负责人的帮助下,门文峰从那里收获了厚厚的资料,“这些都是德国最新的材料,对于我今后带队绝对有很大帮助。”门文峰说。

结束了收获满满的德国之行后,河南女足近期将在郑州继续训练,春节过后,全队将前往昆明进行高原集训,迎接新赛季的联赛。

郑州晚报首席记者 郭韬略

法国射手特雷泽盖退役

37岁的法国传奇射手特雷泽盖昨晨通过经纪人卡里恩多宣布退役的消息,这位曾效力于尤文图斯和法国国家队的传奇射手终于为辉煌的球员生涯画上句号。

特雷泽盖出生于阿根廷,在阿根廷联赛的普拉滕斯队出道,随后加盟法甲摩纳哥队,并在那里完成了93场52球的辉煌战绩。帮助球队拿到两座法甲冠军和1座法国超级杯冠军。

1998年,特雷泽盖随法国队加冕世界杯冠军。在2000年的欧洲杯决赛中,特雷泽盖加时赛攻入金球绝杀,从意大利手中抢走了德劳内杯,就此扬名欧洲乃至世界足坛。随后,特雷泽盖以2300万欧元的高价加盟意甲豪门尤文图斯,并在加盟斑马军团的第二个赛季迎来爆发,全年攻入24粒联赛进球,与胡内尔共享该年意甲金靴。2007~2008赛季又以单季20粒进球拿到意甲银靴。

退役后的特雷泽盖很有可能返回尤文图斯管理层。张鹭

比历史 破澳功臣都在队中



在两队的交锋历史上,中国队4胜1平2负占据优势。最近5年,中国队和澳大利亚的交锋纪录是2胜1平1负,稍微占优。孙可是目前中国队阵中的红人,如何盯防孙可,也成为了澳大利亚全队在赛前研究的问题。司职右后卫的孙可目前的国家队进球数为7个。2013年才入选

国家队的孙可对于迎战澳大利亚有过美好的回忆,2013年参加东亚杯的中国队在4:3战胜澳大利亚的比赛中,孙可攻进一球。而那场比赛为中国队进球的4名队员中,除于大宝外,孙可、杨旭、武磊目前均在国足阵中。他们对澳大利亚有心理优势,希望在明天的比赛中能旧梦重温。

王健林花4500万欧元 成床单军团“二当家” “王家马德里”征服欧洲 不回中超或继续收购欧洲俱乐部

据新华社电 昨日,万达集团宣布出资4500万欧元(约合人民币3.2亿元)购得西班牙马德里竞技俱乐部20%的股份并进入董事会。

在当日举行的签约仪式上,万达集团董事长王健林表示对收购“床单军团”股权的价格满意,他认为4500万欧元拿到这个顶尖俱乐部20%股份完全是“朋友价”。

王健林表示,投资马竞是为了给在西班牙留学的中国青少年提供发展通道。“这

和我们在马德里和欧洲其他地方投资关系不是很大,目的就是让更多的小孩子有更多可能进入高水平俱乐部,是纯粹支持中国足球青少年发展的一部分。”王健林说。

他表示,为了给中国的足球人才提供更多的上升通道和比赛机会,万达集团将不排除继续在欧洲其他国家投资足球俱乐部。不过,在1994~2000年间打造了中国职业足球“万达王朝”的王健林,并不打算在近期回归中超。

万达入股后将作为马德里竞技俱乐部的第二大股东,在俱乐部的青训、管理、市场开发方面都将获得一定的话语权,但也会相应承担马竞的部分债务。据了解,在双方的合作协议中,有在一定条件下中国球员上场的约定,这也意味着未来中国球员将有望出现在西甲赛场。

据介绍,在万达入股后,马德里竞技俱乐部将出台专门针对中国青少年的培训方案。万达和马德里竞技还将



王健林虽投资海外球队,但着眼点还是在中国足球层面。

出资3000万欧元在马德里新建青训中心,并合作在中国开办三所足球学校。